
令和２年度

高知県農業再生協議会

通常総会議事録

と き：令和２年５月８日（金）

ところ：書面開催

高知県農業再生協議会



令和２年度通常総会 議事録

１．開催通知年月日 令和２年４月 24日

２．開 催 日 時 令和２年５月８日

３．開 催 方 式 書面開催

４．出 席 会 員 数 総会員数 12会員

出席会員 12会員（書面議決）

５．出席会員の氏名

[出席会員]

※書面議決書の提出期限内（５月７日必着）に書面議決書の提出があった全会員を出席扱い

とする。

会員名 役職 出席者名

高知県 農業振興部長 西岡 幸生

高知県農業協同組合中央会 代表理事会長 久岡 隆

高知県農業会議 事務局長 玖波井 邦昭

高知県農業協同組合 代表理事組合長 武政 盛博

高知県農業共済組合 参事 森 満仁

高知県土地改良事業団体連合会 常務理事 釣井 利勝

一般社団法人高知県畜産会 会長 秦泉寺 雅一

高知県市長会 事務局長 吉野 晴喜

高知県町村会 事務局長 笹岡 貴文

高知県担い手育成総合支援協議会 会長 林 幸一

公益財団法人高知県農業公社 専務理事 和泉 禎祐

高知県農産物検査協議会 会長 西内 大



６．内容

【議事録署名人選出】

・規約第１９条の規定による議事録署名人２人（高知県農業共済組合 森参事、

高知県土地改良事業団体連合会 釣井常務理事）を会長が指名

【第１号議案】令和元年度事業報告書及び収支計算書の承認について（案）

《内容》

・令和元年度事業報告書（案）について

・令和元年度収支計算書（案）について （監査報告：指摘無し）

《採決》

・全員賛成

全員賛成のため、第１号議案「令和元年度事業報告書及び収支計算書の承認につ

いて」は原案どおり可決された。

【第２号議案】役員の選任について（案）

《内容》

・役員の任期満了に伴う会長、副会長、監事の選任について

《採決》

・全員賛成



全員賛成のため、第２号議案「役員の選任について」は原案どおり可決された。

【第3号議案】令和２年度事業計画書及び収支予算書の設定について（案）

《内容》

・令和２年度事業計画書（案）について

・令和２年度収支予算書の設定（案）について

《採決》

・全員賛成

全員賛成のため、第３号議案「令和２年度事業計画書及び収支予算書の設定につ

いて」は原案どおり可決された。

【第４号議案】令和２年度水田フル活用ビジョンの策定及び産地交付金の設定について（案）

《内容》

・令和２年度産地交付金の設定について

・2020 年度水田フル活用ビジョンの策定について

《採決》

・全員賛成

全員賛成のため、第４号議案「令和２年度水田フル活用ビジョンの策定及び産地

交付金の設定について（案）」は原案どおり可決された。



議事については以上のとおり。

【報告事項１】産地パワーアップ事業について

《内容》

・産地パワーアップ事業生産支援事業（県再生協）環境制御装置導入状況の報告

報告事項については以上のとおり。

参 考

・議案及び報告事項に関する質疑なし。


